
   

  熊本市の子どもの永久歯のむし歯数は全国平均に比べて多い状況にあります。 

この状況をふまえ、熊本市では H24 年度から、むし歯予防に効果的なフッ化物洗口モデル事業を開始し、

現在、お子様の通われる小学校でも取り組んでいただいているところです。 

今後の事業のあり方について検討するため、アンケートにご協力いただきますようお願申し上げます。 

 

            小学校     年 

 

１．小学校でのフッ化物洗口を希望されましたか？ 

ア） 希望した   イ） 希望しなかった 

「ア）希望した」 と回答された方にお尋ねします。その理由は何ですか？（複数回答可） 

      ①  むし歯予防に効果的だから 

      ②  保育園や幼稚園で実施していたので、続けた方がよいと思った 

      ③  歯の健康を通して、元気に学校生活を過ごしてほしいから 

      ④  県や市と学校が協力して取り組む事業に賛同したから 

      ⑤  その他（                                                ） 

「イ）希望しなかった」 と回答された方にお尋ねします。その理由は何ですか？（複数回答可） 

      ①  誤って飲み込んでしまうのが心配だったから 

      ②  学校で実施しているのを知らなかった 

      ③  他の子どもの様子を見てから判断したかった。 

      ④  その他 （                                               ） 

 

２．小学校でフッ化物洗口が行われた事をどのように感じていらっしゃいますか？（当てはまるもの一つに○を） 

ア） 家庭で続けて行なうことは難しいので、学校でしてほしい 

イ） 学校ではなく、家庭で行なうべき 

ウ） その他（                                                    ） 

 

３．小学校でフッ化物洗口を実施するようになって、お子様のむし歯予防についての変化や、ご家庭で気をつけ

るようになった事があれば教えて下さい。（複数回答可） 

ア） 「歯は大切である」事を子どもと話すようになった  イ） 子どもの歯や口の中を観察するようになった 

ウ） 歯みがきやうがいを丁寧にするようになった      エ） 甘い食べ物や飲み物に気をつけるようになった 

オ） フッ素が入っている歯磨き剤やジェルを使うようになった   カ） 定期的に歯科医院に行くようになった 

キ） 特に何も変わらない 

ク） その他 （                                                      ） 

 

４．今後、小学校でのフッ化物洗口（週に１回）を希望しますか？ 

ア）希望する  （理由：                                                ） 

イ）希望しない （理由：                                                ） 

ウ）わからない 

ご協力ありがとうございました。 

フッ化物洗口実施後のアンケート（案） 保護者用 


